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TATOEETAÇA 
ATA DA 15º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 10 DE MAIO DE 2022.

Ao décimo dia do mês de maio de 2022, da Era Cristã, no Plenário Vereador
Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de
Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Quinta Sessão Ordinária, da
Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do
Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às
17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva,
Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson
Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos
Santos e Simone Patricia Soares. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus, o
Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande
Expediente: Com a palavra o Vereador Ricardo de Brito Ferreira: “Boa tarde a todos
amigos e amigas, Nobres Vereadores, público presente, internautas. Sou Vereador
Ricardinho, a gente está aí com trabalho de atitude, transparênciapela nossa Cidade, é

um ano e cinco meses de mandato. Hoje estou aqui para falar do meu mandato como
Vereador, que tem incomodado muita gente, gente que tem um trabalho com uma equipe
grande na Prefeitura, isso e aquilo, mas eu não estou aqui para ter equipe em Prefeitura
não, eu estou aqui para trabalhar com vocês população, que paga seus impostos, que paga
seus salários, vim aqui para falar do meu trabalho, que infelizmente está incomodando
muita gente do meio político. Foram quase dois milhões de Emenda Parlamentar quê eu
consegui para Cidade, estou procurando me aperfeiçoar, 490 (quatrocentos e noven
escrituras que eu arrumei para os moradores do Jardim Europa, da Pedreira, Pedreir
Alta, Jardim Joandra, Jardim lvana, foram cerca de 490 escrituras. Agora serão entregues
90 (noventa) Jardim Joandra, 380 (trezentos e oitenta) para o Jardim Europa e na
PedreiraAlta serão mais de 60 (sessenta). Estamos com a nossa área de lazer também que
vai iniciar as obras, a licitaçãojá foi aberta, cerca de dois milhões e cem, nosso Prefeito,
Doutor Eduardo também ajudando custear mais 50% dessa Emenda que a gente
conseguiu, e é isso aí pessoal. Estamos aqui trabalhando com atitude e transparência por
vocês, esse nosso mandato vai ser não para criar bens materiais aqui não, vai serpor você
que paga seus impostos corretamente. A gente tem incomodado muita gente porque a
gente trabalha, cinco horas da manhã eu acordo e estou na rua trabalhando e vou dormir
tarde, estou me preparando, estou estudando para trabalhar por vocês, infelizmente
incomoda muita gente. Uma Indicação que a gente faz no Aracaré, uma Indicação que a
gente faz no Morro Branco, uma Indicação que a gente faz na Pedreira, uma indicação
que a gente faz na Vila Virgínia, incomoda e quem não faz, a gente vai lá e faz. Quero
agradecer o Prefeito Doutor Eduardo que está me ajudando, que vem atendendo junto
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com o secretariado, Secretário de Serviços Urbanos Xandão, o Secretário de Transporte,
Segurança vem ajudando a gente também nas nossas Indicações e é isso aípopulação. Eu
quero agradecer mais uma vez todas as críticas construtivas que eu recebo na internet,
munícipes que vem parando na rua, porque chega sábado e domingo e encontra eu no
Jardim Gonçalves, encontra eu lá com a Vereadora Simone, que o Vereador Mario
Charutinho, com o Vereador Gilberto Tico, Diego, Presidente David Neto, todos
Vereadores aqui que está fazendo trabalho, é uma junção, Executivo, Legislativo, nossa
Cidade tem muito problema? Tem sim, iluminação pública creio que amanhã já vai ser
aberto o envelope, vamos resolver esse problema de iluminação, mas estamos aí
população. Parabenizar também Vereadora Simone, que mais uma grande conquista no
Aracaré, no muro da estação, está ficando show de bola e assim pessoal, cada um aqui
tem as suas conquistas, Deus abençoe a todos. Agora eu passo a palavra para a Nobre
Vereadora Simone do Posto”. Com aparte a Vereadora Simone Patrícia Soares: “Boa
tarde a todos. É isso mesmo Vereador que eu queria lembra-lo, que nós graças a Deus
hoje temos uma Câmara de 19 vereadores atuantes, eu vejo os 19 trabalhando por um
Itaquá e não por um Bairro, que nem eu, Aracaré, na verdadefala Aracaré, mas eu sou
nascida na Vila Ercília, mas nada impede de que eu faço um trabalho no Piratininga, que
o Edson me põe para correr. Mas é assim, quero dizer que essa Casa de Leis está unida,
os 19 Vereadores brigandopor uma Cidade, não por um Bairro, entendeu? Nós brigamos
por uma Cidade, nós não temos esse ego dentro dessa Câmera, de que a obra de um, a
obra de outro... Quando a da Vila Ercília inaugurar, eu faço questão dos 18 Vereadores
lá, porque eu sei que tem Vereador aqui que tem voto na Vila Ercília, ou não? eu não sou
unânime no meu Bairro, como você não é unânime na Pedreira hoje, Mario no Morro
Branco, Josely, Piratininga. Eu acho que cada um tem o seu trabalho e entre nós 19
devemos nos respeitarmos, é o que vem acontecendo até hoje e vamos continuar assim.
Obrigado Vereador”. Retoma a palavra o Vereador Ricardo de Brito Ferreira:
“Parabéns Vereadora. E é isso população, eu quero deixar bem claro para vocês, como a
Nobre Vereadora Simone do Posto está conseguindo também várias conquistas, como
nosso Nobre Vereador Mario Charutinho, meu amigo Mario Charutinho também várias
conquistaspara o Morro Branco e todos os Vereadores, o Elias Rossi que não está aqui
presente, mas também na parte técnica está brigandopela Cidade, a gente está aqui pára
trabalhar, não para ficar arrumandopicuinha um com o outro, está aqui para trabalhane
a população merece receber todas as informações do que está acontecendo aqui ness
Casa de Leis. Quero agradecer mais uma vez, Vereador Ricardinho atitude e

transparênciapara lutar por essa gente, já passaram um ano e meio, daqui dois anos
passa rápido, isso aqui é só passagem, eu estou Vereador, não sou Vereador, minha

          vai ver quem está trabalhando, quem não está, quem não tiver troca de novo, vota e

outro, coloca outros aqui. Muitos também suplentes na Câmara que ficam criticando o
nosso trabalho, vai lá ganha eleição, vem aqui e faz melhor, se estão achando ruim, vocês
que ficam criticando na internet o trabalho desses 19 Vereadores aqui também aqui, fica o
meu recado. Muito obrigado a todos, uma boa tarde. Obrigado Presidente”. Com a
palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Boa noite a todos, boa noite Presidente,
Nobres Vereadores, Vereadora. Vou falar do grande evento que teve sábado Doutor
Roque, foi um evento bonito, onde muitas famílias recebeu a escritura, acho que Itaquá
está começando... foram 790 (setecentos e noventa) escrituras, são vários Bairros de
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Itaquaquecetuba que vão ser entregue, o Piratininga entrou nessa também. Primeiro eu
falo uma coisa, a gente fala de da casa, mas se você não faz na sua casa, você não vai
fazer o quintal dos outros, que nem primeiro a casa, depois o quintal dos outros, é isso que
eu penso, se eu no Piratininga não fazer a lição de casa, como vou fazer no Paineira, no
Marengo e outros bairros, então primeiro a minha casa, é isso que eu penso, se cada um
faz a sua casa bem feita Itaquá vai Maravilha”. Com aparte o Vereador Cesar Diniz de
Souza: “Nobre Vereador está de parabéns de falar sobre o evento de sábado, foi
sensacional. Só retificando a sua fala com relação fazer o dever de casa, é que a
população as vezes não sabe que nós temos acima de 450 Bairros, somos 19 Vereadores
que é desproporcionalfalar que eu sou de um Bairro só, nós somos Itaquaquecetuba, é

lógico que você vai dar prioridade em alguns lugares, agora nada impede que se alguém
do Jardim Zélia, se alguém do Recanto Mônica chamar esse Nobre Vereador, ou qualquer
Vereador aqui para fazer uma visita, passar uma demanda, isso não impede. Eu creio que
a população tem que saber que são 460 Bairros se eu não me engano, ou até mais hoje,
são 19 Vereadores, é desproporcionalfalar que o Vereador é de um Bairro só. Então
assim, aquele que critica, porque não faz, porque quem trabalha e faz por onde merecer
não fica criticando aquele que trabalha, entendeu? É só uma correção. Obrigado”.
Retoma a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Verdade Vereador, mas se você
não... Você é Vereador da cidade inteira, a Lei serve para a Cidade inteira, se aprovou
uma Lei aqui, é para a Cidade inteira, ou específico um Bairro. Mas se a gente não faz a
lição bem feita, entendeu? Se pedir no Caiubi vou lá ajudar, se o Vereador Diego alguém
pedir lá no Piratininga ele tem que ir lá sim, entendeu é todo, mas você tem que fazer a
lição de casa, lição de casa é simples, entendeu? É nesse ponto de vista”. Com aparte o
Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Parabenizar Vossa Excelência pelo trabalho,
dizer que Vossa Excelência realiza um grande trabalho, não é esse Vereador que está
constatando, mas toda a população de Itaquaquecetubapode constatar, o quanto é grande
o seu empenho e a sua dedicação. Realmentefoi um evento maravilhoso, Presidente David
Neto que é um Vereador que se identifica muito com a questão fundiária da Cidade,
porque estáparticipando de movimento nesse sentido. Mas o Prefeito tem cumprido o seu mw

compromisso de campanha, eu tenho dito que durante a campanha, a gente como político
vende um monte de sonhos, vende um monte de coisas e o Prefeito vendeu durantêa
campanha, está entregando agora durante seu mandato, está atuando muito forte n
segmento da Habitação, entregou no sábado quase 800 (oitocentos) escrituras, dando a
garantia aqueles pais, aquelas mães de que realmente são donos, são efetivos
proprietários dos seus imóveis, isso abre uma gama de perspectiva de poder financiar, de

poder adquirir financiamentos, isso é muito importante, além da dignidade, que é um
dever do Estado, é um dever do Município e o Estado como um todo tem que proporcionar
ao cidadão, o direito à moradia e o Prefeito Eduardo Boigues está de parabéns, porque
tem cumprido com excelência esse quesito da habitação Nobre Vereador”. Com aparte a
Vereadora Simone Patrícia Soares: “Agora lembrando que o Vereador veio até a
Tribuna. Essa semana eu pude presenciar, quando eu falo da união desta Casa de Leis, ) n

dois Assessores de Vereador brigando por um Bairro só, juntos, que foi nosso amigo
Milton e o Elvis, assim sabe, eu achei assim, uma união entre os dois que me deixou de
boca aberta mesmo essa união. Realmente eu vi que essa Câmara está bem diferente
mesmo, o Milton assim, uma preocupação com Elvis, sabe foi bonito de ver isso, eu gostei
mesmo essa união”. Retorna a palavra ao Vereador Edson de Souza Moura: “Queria
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agradecer a Vereadora que foi lá, deu apoio também, ajudou no Piratininga, as portas
estão abertaspara ajudar também. Importante na área da saúde se conhece, não é? Eu já
não sou muito da área da saúde, gosto muito de obra. Dr. Roque você viu que hoje o
André do Prado, aquela correria dele, junto com o Prefeito com a Estrada Mário Covas
que vai Suzano em Poá, saiu a licitação já, o valor de quase 28 milhões, mais uma obra do
PL junto com o Prefeito, o Governador está entregando, já vai começar”. Com aparte o
Vereador Roque Levi Santos Tavares: “4 Cidade a gente pode verificar, que é um
verdadeiro canteiro de obra, não é Nobre Vereador. Tem agora a Mário Covas, mas está
na Estrada dos Índios, na Estrada do Pinheirinho, na Estrada do Campo Limpo, a Cidade
está crescendo absurdamente. Por isso que às vezes a gente fala tanto de um Bairro,
Bairro “A”, Bairro 'B', Bairro “Cº, mas quando faz uma Estrada dessa, beneficia todos,
porque esses corredores de ônibus, onde sai os fluxos dos automóveis, os caminhões é que
traz o engrandecimento para Cidade, porque sai carga, volta a carga, é a produção que
está circulando, isso é muito bom para a Cidade. Prefeito está de parabéns, Vossa
Excelência, o Deputado André do Prado também teve uma assinatura esses dias de mais
10 milhões, que vai garantir diretamente no Recanto Mônica, o asfaltamento de 12 ruas do
Recanto Mônica, o Prefeito conseguiujunto com Deputado André do Prado do Governo
Estadual e está trazendo para o Município, já é uma verba aprovada, já foi publicada e

vai sair essa obra, nada mais, nada menos que 12 ruas Nobre Vereador”. Retoma a
palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Tem também mais 7 milhões do FUMEFI,
que o André junto com o Prefeito conseguiu também, fora o Córrego do Piratininga, são
2.700 (dois milhões e setecentos) do Estado, mais 900 (novecentos) da Prefeitura, dia 25
agora vai abrir o envelope, vai dar outra estrutura naquela margem, vaificar bonito. Você
lembra Doutor Roque foi muita luta ali, não é? Na época pediu também para o Vereador
Santiago, foi uma luta e hoje vai sair o Córrego, já vai abrir a licitação, vai fazer a
revitalização completa, vai ficar bonito. Você tem também o Posto do Tropical que já
enviou todos os documentos, já tem dinheiro na conta Doutor Roque, que é o PL
trabalhando, mandando dinheiro através do Governo do Estado, junto com o André do
Prado, o Prefeito também está dando todo apoio, o Terminar de Ônibus do Piratininga
está bem adiantado, falta só todos os documentos para liberar”. Com aparte o Vereador
Roque Levi Santos Tavares: “O Piratininga está uma cidade, não é Nobre Vereador?”
Retoma a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Está uma Cidade. Te

Bonsucesso também, a Bonsucesso que vai pegar aqui do “Buraco do Gibi', vai a
Guarulhos que é outra área com empenho do Doutor Eduardo junto com o André também,
deu onze milhões que está sendo liberado, fora também aquela obra que está na última

  
     perto do Fórum vai ficar bonito, vai ficar outra Cidade. Então são várias obras est

saindo, o Prefeito está trabalhando muito com essa Casa de Leis, aqui tudo que a gente
pede a Casa está junto ajudando, aqui não tem 19, é todo mundo junto aqui, lutando por
um Itaguá melhor, porque hoje não tem aquele negócio de um puxar um lado para o outro,
aqui nós queremos o Município bonito, está andando, eu acho que daqui mais uns cinco
anos, isso aqui muda tudo, vai acabando as obras, vai mudando”. Com aparte o Vereador
Edimar Candido de Lima: “Ressaltar também que nós estevemos na Estação do Manoel
Feio, a população tem ficado meio com a 'pulga atrás da orelha”, nós anunciamos que
realmente iria começar, nós fomos acompanhar com o Prefeito com os encarregados da
obra, estão fazendo todo alojamento dos funcionários, estão deixando tudo prontinho, o
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prazo segundo o responsável são 18 meses para a Estação do Manoel Feio já estará
pronta. Fruto do nosso trabalho, tem o trabalho do Prefeito, do Presidente e teve muitos
Vereadores também no passado que plantou a sementinha, que fez o pedido, que hoje nós
estamos sendo contemplados, temos que deixar bem ressaltado essa parte, dos nossos
Vereadores que aqui passaram também. Obrigado”. Retorna a palavra ao Vereador
Edson de Souza Moura: “Exato teve o apoio dos Vereadores anteriores, mas teve o

apoio político forte, agora com André, com o Prefeito, com o Governador, que liberou a
primeira que é o Manoel Feio, que vai começar, tem um problema jurídico, mas já
resolveu, já estão montando... Você esteve lá ontem com o Prefeito, tem também agora no
meio do ano a partir da 2º Semestre vai ter também Aracaré da Simone e o ano que vem
vai ter Itaquá também, já tem verba para as três estações não é Doutor Roque a gente
esteve lá”.Com aparte o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Como o Cowboy disse
ali Nobre Vereador Edson Moura, as vezes a obra sai agora, mas tem uma luta muito
grande de antes, que as pessoas vêm debatendo, é requerimento, às vezes falta um punho
político forte e agora teve esse punho do Prefeito junto com Deputado André do Prado,
que está trabalhando pelo Município e a gente tem a satisfação de todas essas grandes
obras. Eu estava no Gabinete do Prefeito agora, inclusive estava também o Mané
Barranco e o Sidney Santos, você vê que a Cidade está crescendo Senhoras e Senhores,

porque o Prefeito ligou para um grande empresário de Guarulhos amigo do nosso
Vereador Santiago, da Cipa Nokia e ele estava no viva-voz, ele se referiu ao Prefeito da
seguinte forma: “Fala Prefeito da Cidade que mais cresce no Estado de São Paulo, esse é

o conceito que nós temos de Itaquaquecetuba, é a Cidade que mais cresce no Estado de

São Paulo hoje, só que nós temos também as nossas dificuldades, é uma coisa que, só ter
facilidade não existe, tem as dificuldades. Nós temos a dificuldade da energia elétrica que
amanhã vai abrir os envelopes, a gente espera porque ninguém aguenta mais ter o
dinheiro e não poder colocar iluminação elétrica, amanhã abre os envelopes e a gente
espera que tudo se resolva amanhã, que encaminhe bem para resolver logo, tomara que
não tenha nenhuma impugnação, tomara que não seja cancelado, não é amanhã que vai se

resolver, mas passando de amanhã o passo futuro está muito próximo. Esse é o grande
problema de Itaquaquecetuba, porque iluminação, SegurançaPública e bem estar, a gente
sabe de tudo isso. A Prefeitura tem o dinheiro no caixa e não consegue, porque ela não ku
pode contratar quem ela quer, tem que depender da licitação e a licitação às vezes

aqueles que participam só para dificultar, tem aqueles que não participam, fica de for
apresentando impugnação para retardar, tem aqueles que dizem que a licitação não vai
dar certo de jeito nenhum, porque eles vão atrapalharaté onde puder. Então a gentefica à
mercê de tudo isso, a população sofrendo e parece que o Prefeito não quer fazer e não é

isso. À gente tem que saber que a Cidade precisa dar esse pulo, como eu sempre usei a
Tribuna aqui e falei, Itaquaquecetuba é uma Cidade que está bem localizada, a beira d,

Dutra, da Trabalhadores é contemplada pelo Rodoanel, é a Cidade que mais cresce no
Alto Tietê, próximo do aeroporto, próximo aqui dos portos. Então quer dizer, isso é uma
grande Cidade, a gente tem que acreditar na nossa Cidade, se nós não acreditarmos na
nossa Cidade, quem vai acreditar? Eu creio que agora vamos ter eleição, o povo diz
também que não gosta de política, não gosta de eleição, mas o povo tem que gostar do Wu

político, o povo tem que gostar de eleição, por que todos os nossos problemas, todos sem
exceção, ou eles serão melhorados, ou serão pioradas através da política, dependendo da
qualidade do político que você escolher, você vai ter boas soluções, dependendo da
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qualidade que você escolher, você vai ter péssimas e soluções. Então o povo também tem
que ter a sua participação, tem que ter a sua parcela de culpa e eu creio que o povo de

Itaquaquecetuba está antenado, está participando, prova disso foi a forma efusiva como
Prefeito foi recebido no evento de sábado, não é Nobre Presidente, quase uma hora de

aplauso, a população reconhecendoo trabalho, isso a gente não pode deixar de ver, isso é

o reconhecimento pelo trabalho, pela determinação, pelas noites de sono, acordar cedo,
dormir tarde e trabalhar para que o Município melhore. Obrigado Nobre Vereador”.
Retorna a palavra ao Vereador Edson de Souza Moura: “Vereador Doutor Roque você
tem razão numa parte, porque quem não gosta de política vai ser comandadopor quem
gosta, não é isso? Não vai poder falar nada, a política é tudo, ele também agradeceu.
David a gente fala de Estação, lembra de você, você começou aquela briga toda, luta e

você teve lá e você sabe, você teve o dedo no começo também”. O Senhor Presidente se

manifesta: “Aproveitando o gancho de estar entrando na questão das Estações. Na
verdade como já foi falado, outra semente foi plantado lá atrás, em 2015 eu não era nem
Vereador, ingressei com uma ação no Ministério Público para que fosse feito a
acessibilidade naquele momento, então penduroupor 5, 6 anos ali sempre cobrando, sei
que o processofoiparar no Ministério Público da pessoa com deficiência e Graças a Deus
chegou nesse ano 2021, nós tivemosforte ajuda do André do Prado que pegou a bandeira,
nos ajudou para que saísse, nesse período teve bastante gente que plantou uma
sementinha, também teve bastante oportunista, tentando levar vantagem em cima das
coisas que não fizeram nada, que não plantaram nada, mas isso é comum no meio da
política. Mas o André do Prado chegou e falou eu vou para cima através de Vossa
Excelência e Graças a Deus está saindo, até esse dia eu comentei, falei Edson precisamos
dar uma cobradapara ver como é que está, por que não foi feito, conversei com o Prefeito
que falou já começou o canteiro, eu falei não, o canteiro até já sei que começou, mas
precisava ver quando vai começar a obra. Então é questão de 18 meses acredito que a
acessibilidade, a modernização da Estação do Manoel Feio vai sair. Aproveitando
também Vereador, pegar um gancho da sua palavra e parabenizar o Prefeitopela entrega
das escrituras, foram 779 escrituras ali, do qual tive o prazer de encontrar muitas
famílias, que na verdade esse trabalho também começou lá atrás, eu entreguei o Bl, B2,
B3, eu administrei aquela obra com mutirão, fiquei cinco anos administrandoaquela obra,
todo sábado e domingo indo lá trabalhar, meu filho cresceu e eu no canteiro de obras sem na
poder acompanhar o crescimento do meu filho. Então é uma história que tem ali dentro, ||

daqui uns dias vão entregar quase mil escrituras também ali na parte de cima do CDNU,
do El, E2, E3, E4, ES e E6, são quase 1.100 (mil e cem) apartamentos que vão se

entregues as escrituras para aquelas famílias, dando a titularidade, dando
confortabilidade da habitalidade daquela pessoa falar agora é meu, não tem mais aquele
problema de falar não sai escritura, a casa não é minha. Mas tudo começou lá atrás
quando a gente começou com o Movimento de Moradia em 1996, do qual integrava cóm
outro Vereador e nos canteiros de obras, quem administrava, quem comprova o material,
que colocava os mutuários era tudo eu. Então eu ficava sábado e domingo, ali eu conheço
muito bem graças a Deus, eu tive uma satisfação muito grande encontrar várias famílias U
lá me agradecendopor aquele momento. Então assim, eu fico muito feliz, muito contente
com essas escrituras. Amanhã o CDHU vai estar aqui no Morro Branco atendendo as

famílias também, que nós construímos lá, tem muitas famílias que nesse período de
pandemia e foi aprovado nessa Casa de Lei, um Requerimentopedindo a flexibilidade das
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prestações, muitas famílias estavam sendo... Vocês devem lembrar desse Requerimento
que eu entrei, muitas famílias estavam sendo despejadapor não conseguir pagar a suas
prestações, naquele momento de Pandemia, muitos perderam o emprego. Nós entramos
com Requerimento o Governo do Estado atendeu, através do qual eu quero até... Na época
estava na Secretaria o Fernando Marangoni e amanhã o CDHU vai estar fazendo um

mutirão para aquelas famílias que estão devendo prestações, que não pôde pagar, vai
estar renegociando a dívida, sem entrada, porque o grande problema da renegociação da
dívida é porque tem que dar uma entrada alta. Aquelas pessoas também que estão sem a
titularidade, que compraram com contrato de gaveta a CDHU também vai estar
atendendo. Essa semana eles vão estar no Il, 2, B e I4 que são 640 apartamentos do
Morro Branco a partir de amanhã às 10 horas. Então é muito satisfatório a gente vê que
realmente... como eu falo para o Prefeito Eduardo, a habitação é a espinha dorsal de
qualquer Município, se o Município está tudo legalizado, está tudo certo, esse é um
trabalho que vem de longos anos, o Município vai andar, o Município vai a frente. Então é

isso realmente, tem que tirar o chapéu para o Doutor Eduardo, que ele pegou a bandeira
também, foi para cima e está fazendo o negócio acontecer, crítica sempre vai ter, tem
aquele que gosta, tem aquele que não gosta e tem aquele que já critica por natureza, já é
negativo de natureza. Mas como o Dr. Roque colocou, a Cidade está crescendo, só não vê

quem não quer. Então obrigado, leva meus parabéns, meus agradecimentos ao André do
Prado por mais essa obra de 28 milhões, além que eu fui com Vossa Excelência no DEE
que ele conseguiu a liberação que está próximo de acontecer o desassoreamento do Rio
Tietê, 100 milhões praticamente que vão investir a partir do mês que vem já começa essa
obra, pegando da barragem da Penha, não ia vir até Itaguá, o André do Prado foi para
cima, brigou, lutou, agora vem até Itaquá para desassorear, isso vai desafogar muito, na
Vila Japão onde o Lucas mora, na Vila Maria Augusta, Fiorelo, Vila Sônia. Eu tenho um
estudo de mais ou menos R$ 1.600.000 (um milhão e seiscentos mil reais) para fazer um
piscinão em algum lugar para acabar com a enchente desses Bairros. Então realmente
essa Câmara Municipal está trabalhando, eu não vejo pessoas correndo por outro lado, eu
vejo pessoas que realmente estão trabalhando em prol da Cidade, claro tem a sua
preferência, como Cesinha colocou aqui, como Vossa Excelência colocou. Mas eu vejo
muitos Vereadores aqui atuando em vários Bairros, Gilson Fidélis é um, você está num
Bairro aqui, encontra com ele ali, todos estão correndo, Gilberto Tico, Cowboy todos aqui a
estão correndo. Então eu vejo que realmente essa Câmara também está de parabéns, juhto
com Doutor Eduardo e se continuar do jeito que está indo, eu acho que não leva cinc
anos, dentro de 2 anos, 3 anos a gente já vai começar a ver que realmente Itaquá, a gente
já está vendo, a verdade é essa, mas vai melhorar muito mais. Obrigado Nobre Vereador”.
Com aparte a Vereadora Simone Patrícia Soares: “Eu estava esquecendo, que eu tive
uma visita no Piratininga com seu assessor, com assessor do Vereador Santiago,fui muito
bem recebida, lógico que eu fui só para dar um apoio, que eu não sou em besta de pisá
naquela terra, a terra tem dono. Queria agradecer então também a Secretária de Saúde,
ao Prefeito que me deu essa liberdade, que eu pudesse ir até lá ver a necessidade que eu

entendo, quando eu preciso perguntar algo sobre obras é para ele que eu pergunto, Nf
quando é de saúde a gente troca essa informação, estive lá, graças a Deus conseguimos
médico, que estava sem médico. Então a partir de amanhã no Bairro vai ter os médicos
atendendo. Então assim, ele estava agoniado com essa situação, Vereador também estava,
mas já está resolvido esse problema. O bairro do Piratininga é privilegiado, porque não
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falta nada, não é? Olhei o Bairro é bonitopara caramba, manda um pouquinhopara nós,
porque é bonito lá hein... Está tudo perfeito ali, está lindo viu, agorafoi médico, já chega,
está tudo perfeito”. Retorna a palavra ao Vereador Edson de Souza Moura: “Agradecer
todos Vereadores aqui, pelo empenho de cada um aqui, porque tudo que acontece são
todos os 19, junto com o Prefeito e também agradecer a Doutora Ângela, não é

Presidente? Ela que está ajudando”. O Senhor Presidente se manifesta: “4 Doutora
Ângela tem sido fundamental, a gente tem sentado aqui, eu, Vossa Excelência, Dr. Élcio
também fundamental para esse processo, a gente tem conversado bastante, onde encrava,
as vezes tem alguns probleminhas, a gente resolve internamente aqui e também a gente
tem participado, o Doutor Elcio tem ajudado bastante em conversa com ela. Mas a
Doutora Ângela tem sido uma guerreira viu”. Retoma a palavra o Vereador Edson de
Souza Moura: “O jurídico da Câmara, pegando Doutor Elson, pegando também o
Roberval, nós temos um jurídico muito bom. Então agradecer o Prefeito também pelo
empenhojunto a habitação, Dra. Ângela, o Presidente também foi que deu o maior apoio
tudo que a gente precisa também. Obrigado por tudo”. Com aparte o Vereador Sidney
Galvão dos Santos: “Boa tarde todos, Nobres Vereadores, Vereadora, público presente.
Eu quero dar os parabéns ao Edson Moura. Eu estive no Piratininga, como o bairro é

bonito, parabéns pelo trabalho de Vossa Excelência, Vereador Santiago, vocês dois
trabalhando muito bem lá e quero dar os parabéns para o Nobre Deputado André do
Prado, tem conseguido muitas verbas para nossa Cidade, isso é importante, como a
Estrada do Pinheirinho Novo, Pinheirinho Velho, Estrada de Campo Limpo, Mandi,
Estrada dos Índios, que praticamente a Estrada do Pinheirinho Novo pega de Suzano e vai
até o Caiubi, essa Campo Limpo atravessa por todos os Bairros, um movimento muito
forte. Se não tivesse um Deputado apoiando o Prefeito como o André do Prado, mandando
essas Emendas Parlamentaresjunto, isso é importante gente, parabéns para o Nobre
Deputado, atuante mesmo, eu tiro o chapéu para esse Deputado, se nós tivéssemos 50
Deputados no país como André do Prado, vou te falar a coisa andava, com compromisso
de ajudar os Municípios, por que ajudar as cidades mais carentes, é aí que está o X do
negócio. Olha quantas coisas tão importante que estão acontecendo em nossa Cidade
através dos outros Deputados que também investiram na nossa Cidade e pela primeira vez
eu estou vendo na Cidade de Itaquaquecetuba, nós temos muitos outros Deputados
também ajudando, que nunca aconteceu, o Prefeito Eduardo dou meus parabéns por ele
abrir essas portas e ter um diálogo com um monte de Deputado e também agradeço a
todos pelas Emendas Parlamentares que vem para nossa Cidade. Quero convidar todas
aqui Nobres Vereadores que me ajude também no Marengo, manda algumas Emendas |
também viu, me ajuda 'Marengão”. Obrigado Edson Moura, Deus abençoe, Santiago, o
Bairro Piratininga é mais bonito que o Centro de Itaquá, quem nuncafoi lá, eu fui pensei
que estivesse em Guarulhos rapaz, muito bonito, parabéns pelo seu trabalho, isso é

importante. O Edsonfalou uma coisa correta, embora o povo acha assim, mas o Vereador
é de toda a Cidade, é verdade, mas se você ganhou, aquele Bairro lá te elegeu, 99% do teu
voto foi lá, meu amigo você tem 99% da cobrança lá, que o cidadão a cada metro que você
anda está cobrando de você, é assim ou não é assim Edson? Nos outros Bairros que as
pessoas não quiseram você a cobrança é menos, mas nós estamos aqui para trabalhar
para todos os bairros. Essas Emendas, por exemplo: como você falou, da Estrada Campo (an

Limpo, é para Itaquá inteiro gente. Nós estamos aqui todo os pedidos que o Prefeitofaz, q
todos os Nobres Vereadores que estão aqui nessa Câmara Municipal, nós votamos para
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todos os Bairros da nossa Cidade. Então não estamos votando num bairro só, as vezes

vem a crítica: “Vereador só num bairro só', não! Nós votamos aqui nos Projetos para
todos os outros Bairros também e ajudando o Prefeito em qualquer outros Bairros da
nossa Cidade. Muito obrigado, Deus abençoe”. Retoma a palavra o Vereador Edson de
Souza Moura: “Obrigado”. O Senhor Presidente informa: “Antes de passar ao pequeno
expediente, gostaria de agradecer a Imprensa presente aqui, Canal Paulista a imprensa
com o Noel que está aqui também. Antes de dar continuidade também, primeiramente
gostaria também de agradecer ao vigia dessa Casa de Leis Senhor Jairo Holandino de

Vasconcelos. Hoje houve um acidente, um rapaz com problema acredito com depressão,
subiu em cima da Câmara Municipal e estava tentando suicídio e graças a esse Vigia e

alguns GCM's evitaram uma tragédia pior. Então queria aqui deixar os agradecimentos
dessa Casa de Leis ao Senhor Jairo Holandino, os GCM's: Wellington Fernando Bom,
Guilherme Gomes de Paula, o Evandro Guedes Marques, o Alex Freitas Silva e o Kleber
da Silva Conceição que foram verdadeiros heróis de ir no local e conseguir convencer a
pessoa descer e assim não cometer um suicídio”. Não havendo mais Vereadores inscritos
para fazerem uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
que proceda à leitura da Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária realizada no dia 03 de

maio de 2022, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das Correspondências: Correspondência Recebida Nº 55/2022.
Autoria: Ecopistas. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio 343/2022/DSP,
referente ao Requerimento nº 85/2021, de autoria do Vereador Edivan Olinda de Sousa.
Correspondência Recebida Nº 56/2022. Autoria: EDP Brasil. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 779/2022, de autoria do Vereador Edson de
Souza Moura. O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura do Requerimento: Requerimento Nº
34/2022. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito
Municipal e a Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie a
SUBSTITUIÇÃO DOS POTES DE MADEIRA, localizado no Bairro Jardim Paineira, e

que informe qual é a previsão para remoção dos postes. “Encaminho para análise de
vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno o
Requerimento em deliberação”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Propositukas:
Projeto de Decreto Legislativo Nº 11/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assuntfe;
Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubenseao Deputado Estadua
de São Paulo Senhor Thiago Reis Auricchio. Projeto de Lei Nº 17/2022. Autoria:
Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Consolida a legislação que dispõe sobre o Conselho

     Municipal dos Direitos da Mulher - CMDM, e dá outras providências”. Projeto de Lei Nº / .
18/2022. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Autoriza o Município
Itaquaquecetuba a habilitar-se ao recebimento de transferência de depósitos judiciais”.
Projeto de Lei Nº 19/2022. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Dispõe sobre o
Fundo Social de Solidariedade do Município de Itaquaquecetuba - FSSMI, e dá outras
providências”. Projeto de Lei Complementar Nº 346/2022. Autoria: Eduardo Boigues
Queroz. Assunto: "Dispõe sobre alteração da Lei Complementar Municipal nº 64, de 26
de dezembro de 2002, e dá outras providências". “Encaminho às Comissões para os
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devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares:
“Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão
na Ordem do Dia do Requerimento nº 34/2022, Projeto de Decreto Legislativo nº
11/2022, Projetos de Leis nº* 17/2022, 18/2022 e 19/2022, Projeto de Lei Complementar
nº 346/2022 e que sejam lidas apenas suas ementas. Esclareço que já existem pareceres
favoráveis das Comissões Permanentespara estas proposituras, da mesmaforma Senhor
Presidente houve uma discrepância no Projeto de Lei nº 18/2022 e por essa razão
requeiro a suspensão da Sessão por apenas cinco minutos”. “Submetido à discussão o
Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta.
Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. O Senhor Presidente suspende a

Sessão por 5 (cinco) minutos para que seja colhido os pareceres. Retornando a Sessão o
Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho para fazer a chamada dos Vereadores. Confirmado a presença de todos os
Vereadores está reaberta a presente Sessão Ordinária. O Senhor Presidente convoca o

Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza para que proceda à leitura das
Indicações: Indicação Nº 808/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recapeamentopor toda a extensão
das ruas Niterói, Florianópolis, Itamogi e Ituiutaba no bairro Jardim Anita, nesse
município. Indicação Nº 809/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, a poda de árvores, em caráter de urgência, na Escola
Estadual Joaquim Gonçalves Ferreira da Silva, localizada à Rua Vespasiano, s/n,
Estância Fraternidade. Indicação Nº 810/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sinalize as ruas aos arredores da
Escola EstadualJoaquim GonçalvesFerreira da Silva, bem como a colocação de faixas de

pedestres e faixas de embarque e desembarque, localizada à Rua Vespasiano, s/n,
Estância Fraternidade. Indicação Nº 811/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recapeamentopor toda a
extensão das ruas Graciliano Ramos, Martins Fontes, Raquel de Queiroz, Paulo Barreto,
Machado de Assis, Tobias Barreto e das Avenidas Mario Andrade, Afrânio Coutinho,
Humberto Campos, Almeida Cunha, Mello de Moraes, nesse município. Indicação Nº
812/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor PrefeitoIn
Municipal, serviços de tapa buraco nas avenidas Teófilo Dias, Ferreira de Menezes& na
rua Pires de Almeida no bairro Parque Residencial Marengo, nesse município. Indicação
Nº 813/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senho
Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco na Rua Olavo Bianchi da Rocha, bairro Souza
Campos, neste município. Indicação Nº 814/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recapeamento e

implantação de asfalto na rua da Granja no bairro Jardim Santa Rita, nesse municípió.
Indicação Nº 815/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco na Avenida Alcântara Machado, no
bairro Parque Residencial Marengo, nesse município. Indicação Nº 816/2022. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a V
manutenção de Iluminação Pública nas Avenidas Gonçalves Dias, Almeida Cunha,
Ferreira de Menezes e Melo de Morais entorno das escolas E.E.P.G Professora Dulce
Maria Sampaio e Escola Municipal Alceu Magalhães Coutinho, no bairro Parque
Residencial Marengo, nesse município. Indicação Nº 817/2022. Autoria: Sidney Galvão
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dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal junto ao Procon -
Itaquaquecetuba, esclarecimentos sobre os maus serviços prestados no município pela
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (EBCT — CORREIOS), mais especificamente
nos bairros Jardim Jasmim, Parque Residencial Marengo, Parque Residencial Souza
Campos, Jardim Santa Rita, Jardim Napoli, Jardim do Vale, Horto do Ipê e Terra
Prometida, neste município. Indicação Nº 818/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminação
por toda extensão da Rua Palmas, no Bairro do Jardim Aracaré. Indicação Nº 819/2022.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de manutenção de iluminaçãopor toda extensão da Rua Arapongas, no Bairro do
Jardim Aracaré. Indicação Nº 820/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminaçãopor toda
extensão da Rua Cambará, no Bairro do Jardim Aracaré. Indicação Nº 821/2022.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de manutenção de iluminaçãopor toda extensão da Rua Paranavaí, no Bairro do
Vila Florindo. Indicação Nº 822/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos na Rua Serra do
Acaraí no Bairro do Jardim Paineira. Indicação Nº 823/2022. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de implantação
de malha asfáltica na rua Central, bairro Jardim Napoli, nesse município. Indicação Nº
824/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a manutenção das lâmpadas de iluminação pública e a GCM (Guarda Civil
Municipal), a fim de que tenha iluminação e que seja intensificada a fiscalização ao redor
da EMEB Ítalo Adami R. Santa Catarina, 300 - Morro Branco, Itaquaquecetuba.
Indicação Nº 825/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, a implantação de 05 lombadas na estrada do Mandi, com
início próximo a chácara dos Carneiros, outra em frente ao bairro Souza Campos, Santa
Rita, Marengo e finalizando na estrada do pinheirinho Velho neste município. Indicação
Nº 826/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, serviços de manutenção e reforma das calçadas para melhor
acessibilidade, entorno do prédio da Prefeitura Municipal de Itaquaquecetuba e Câmara
Municipal de Itaquaquecetuba, nesse município. Indicação Nº 827/2022. Autoria: Edivan
Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
construção de galeria de águas pluviais e pavimentação asfáltica em toda extensão da Ru
Marcílio José Rodrigues, Jardim Josely, neste município. Indicação Nº 828/2022.
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que seja feito os devidos reparos na iluminação pública junto a Rua
Taubaté no Bairro Monte Belo. Indicação Nº 829/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que sej
realizado o cadastramento de CEP das Ruas, no Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 830/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados
serviços de tapa buraco, localizados em toda a extensão da Estrada do Tronco, Veraneio
Maracanã. Indicação Nº 831/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para a criação de projeto que garanta seguro de
vida aos profissionais da GCM que venham a perder suas vidas em decorrência do
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exercício de suas funções de trabalho, neste município. Indicação Nº 832/2022. Autoria:
Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, um estudo de

viabilidade de um Ecoponto no bairro da Vila Japão, neste município. Indicação Nº
833/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de tapa buraco na rua Niterói, no bairro Vila Virginia, nesse
município. Indicação Nº 834/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados serviços de
Implantaçãode Guard Rail, em trecho da Rua Duque de Caxias, altura do número 414, no
Bairro Centro, neste Município. Indicação Nº 835/2022. Autoria: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que
sejam realizados serviços de Limpeza e Capinação em toda extensão do Canteiro Central,
localizado entre as Ruas Joaquim Caetano e João Francisco Lisboa, no Bairro Parque
Piratininga, neste Município. Indicação Nº 836/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de uma academia ao
ar livre e brinquedos na Avenida Otto Maria em frente ao número 161 no Bairro Parque
Residencial Marengo, nesse município. Indicação Nº 837/2022. Autoria: Gilson Fidelis.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço de
tapa buraco, em toda extensão da Rua Pelotas, Rua Bagé, Rua Joaquim Gonçalves
Ferreira da Silva e Rua Colorado localizadas no Bairro Jardim Gonçalves, em nosso
Município. Indicação Nº 838/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja trocada ou restaurada a tampa
da boca de lobo situada na Rodovia Alberto Hinoto altura do número 471 sentido Centro
no Bairro Vila Japão. Indicação Nº 839/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de viabilizar estudos para realizar
pintura de mão dupla nas proximidades do ponto de ônibus localizado na Rua Rubens
Braga e instalação de tachões na Rua Souza Caldas, no bairro Parque Piratininga II,
neste município. Indicação Nº 840/2022. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para a realização do serviço de recomposição
asfáltica (TAPA BURACO) na Rua Itatiba, altura do número 130 - localizada no Bairro
Jardim do Carmo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 841/2022. Autoria: Edson
Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para a realização do
serviço de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em toda extensão da Estrada Valter
Silva Costa, localizada no Bairro Vila Sônia, Itaquaquecetuba — SP. Indicação
842/2022. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para a realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em toda
extensão da Rua Catumbi, localizada no Bairro Jardim Fiorelo, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 843/2022. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, para a realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA
BURACO) em toda extensão da Rua Mooca, localizada no Bairro Vila Sônia,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 844/2022. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para a realização do serviço de recomposição
asfáltica (TAPA BURACO) em toda extensão da Rua Araçaí, localizada no Bairro Jardim
Fiorelo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 845/2022. Autoria: Edson Rodrigues.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providência de máxima urgência para
a realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em toda extensão da
Rua Andradina, localizada no Bairro Jardim Fiorelo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
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846/2022. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providência de máxima urgênciapara a realização do serviço de recomposição asfáltica
(TAPA BURACO) em toda extensão da Rua Airton Sena, localizada no Bairro Vila Sônia,
ltaquaguecetuba — SP. Indicação Nº 847/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados serviços de
substituição de lâmpadas na Rua Igrejinha, Rua Horizontina, Rua independência, Rua
Indaiá e Rua Ibitinga, localizadas no bairro Jardim Campo Limpo. Indicação Nº
848/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, quanto à realização do serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua Jair
Garcia, localizada no bairro Vila Virginia. Indicação Nº 849/2022. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, quanto à
realização do serviço de tapa buraco em todas as Ruas do bairro Jardim Luciana.
Indicação Nº 850/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, para a realização dos serviços de limpeza e capinagem em torno da
unidade escolar Escola Estadual Mário Martins Pereira, localizada na Rua Mombuca,
177 CEP 08592-140, no Bairro Parque Recanto Monica, Itaquaquecetuba — SP,
Indicação Nº 851/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, para que possa ser colocada tela metálica cercando a
passarela sobre a linha férrea da Rua José Bonifácio que liga o Centro até a Vila Maria
Augusta. Indicação Nº 852/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, providências urgentes para que sejam realizadas rondas
ostensivas por parte da Guarda Civil Municipal (GCM) em todo o Bairro Vila Arizona,
Itaquaquecetuba — SP. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas
das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta
Sessão Ordinária. Em Discussão Única Requerimento Nº 34/2022. Autoria: Manoel
Missias da Silva. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal e a Direção da EDP
São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie a SUBSTITUIÇÃO DOS POTES
DE MADEIRA, localizado no Bairro Jardim Paineira, e que informe qual é a previsão
para remoção dos postes. Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores:
Manoel Missias da Silva e Edimar Candido de Lima. Posto em votação é APROVADO
por unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 11/2022.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão
Itaquaguecetubenseao Deputado Estadual de São Paulo Senhor Thiago Reis Auricchiq.

Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de Decreto
Legislativo a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os
contrários digam NÃO. Posto em votação é APROVADO por unanimidade. Em
Discussão Única Projeto de Lei Nº 17/2022. Autoria: Eduardo Boigues Queroz.
Assunto: "Consolida a legislação que dispõe sobre o Conselho Municipal dos Direitos
Mulher - CMDM, e dá outrasprovidências". Submetido à discussão, se manifesta a favor
o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será
nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto
em votação é APROVADO por unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº
18/2022. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Autoriza o Município de
Itaquaquecetuba a habilitar-se ao recebimento de transferência de depósitos judiciais”,
Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Por
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se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor
digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 19/2022. Autoria: Eduardo
Boigues Queroz. Assunto: "Dispõe sobre o Fundo Social de Solidariedade do Município
de Iaquaquecetuba - FSSMI, e dá outras providências". Submetido à discussão, se
manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Por se tratar de Projeto de Lei a

votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam
NÃO. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Em Discussão Única Projeto
de Lei Complementar Nº 346/2022. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto:
"Dispõe sobre alteração da Lei Complementar Municipal nº 64, de 26 de dezembro de
2002, e dá outras providências". Submetido à discussão, se manifesta a favor os
Vereadores: Roque Levi Santos Tavares e David Ribeiro da Silva. Por se tratar de Projeto
de Lei Complementar a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam
SIM, os contrários digam NÃO. Posto em votação é APROVADO por unanimidade. O
Senhor Presidente convida: “Convido a todos para participar da Sessão Solene de

entrega de outorga do "Título de Cidadão Itaquaguecetubense"” ao Sr. Sérgio Moro e o

Deputado Federal Junior Bozzella, por iniciativa do Vereador Gilberto Aparecido do
Nascimento, no dia 12 de maio de 2022 (quinta-feira), às 19 horas, neste Plenário”. Nada
mais havendo a tratar, encerra-se a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores
Vereadores para a Sessão Ordinária, na próxima terça-feira, no horário regimental. Para
constar foi lavrada a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e

Secretários após a aprovação desta Casa de Leis.    
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho

Primeiro Secretário
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